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ATA N.º 09/2016 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE PROCURADORES DO 

MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO. 

Aos 04.05.2016 os membros do Ministério Público de Contas do Estado de São Paulo reuniram-se 

com a finalidade de deliberar sobre questões administrativas da Instituição, extraindo-se as 

seguintes conclusões/decisões: 

1. Ata da reunião anterior. Foi lida e aprovada a ata anterior por todos os procuradores presentes. 

2. Visita institucional. Foi anunciada visita institucional ao Chefe do Ministério Público do 

Trabalho de São Paulo a ser realizada na próxima sexta-feira. 

3. Férias do Procurador-Geral. Depois de pedido do Procurador-Geral, foi aprovado seu 

afastamento em razão de licença-prêmio. 

4. Comunicação de ADI Estadual. Ficou definido que, nas hipóteses de recebimento de 

informações sobre ações diretas de inconstitucionalidade ajuizadas pelo MPSP, será enviado 

ao relator das contas respectivas, com anterior ciência do Procurador com atribuições para 

aquele feito. 

5. Servidores. Após relato de alguns Procuradores sobre a dificuldade de trabalho decorrente do 

reduzido número de assessores, o Procurador-Geral se comprometeu a tentar obter junto à 

Presidência do TCE/SP a cessão de novos servidores oriundos do último concurso público. 

6. Distribuição de processos. Após discussões sobre regras de distribuição de feitos para casos 

de afastamentos legais de Procuradores por longo período, o Procurador-Geral solicitou prazo 

para consultar a Secretaria do órgão com finalidade de verificar o melhor procedimento a ser 

adotado. 

7. Home Office. Foi aprovada a extensão do teletrabalho para todos os servidores do MPC, 

ficando pendente a definição de como será concretizado, em razão da logística necessária para 

o exame de processos físicos.  

Nada mais havendo a ser tratado, o Procurador Geral de Contas agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a reunião. 
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